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Baria mejor no servir
qua tenls razén? ; Por qua?

tianan que hacer la compra «
lismbne y oetubre. Han anctardc
imma cantidad de verdura par

cantidad ds ingredientes p
el otora,

Bl mend a partir de septismbre

* Guiso. R. M. Porgue d fiempo era frio. T i
* No. Ds agosto a ssptismbra disminuye. ‘m‘&mdnmmdnpamnsaquelopde
* R. M. No, porque siermpre hay gents ques la pide. |

Hshl!la ‘que incluirlo en verano, ya que aumenta &l nimera
de gente que pide platos freacos.
e
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&l 10 % del peso
de tu compra.
TU ELIGES!

= Si compras 500 g de castafias.
= Si compras 50 g de castafas, H
= 8i compras 100 g de castafias. LCudntas fa

°l40 L "G » 160
() 5109 <5509 » La 22 clerta.

=58 ® No
wB0g>65g ® La1” dera.

Soluciones

o L} = No " No

ORL

0 rEEmETERE nﬂ
] |%|®w|m|mn)
fals|w[fe[r|®
12| |aw0]w]|ea|m)

" 110g=110g » Daigual
() = 60% da 800 = BO% de BOD = 450

® 50% db 400 = 200 > 70% de 200 = 140

¥ B0%da500 =400 50%de30%de500=75

u 45% « 50%. Son rojas mencs de la ritad.
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£COMO LO HE HECHO? Rasponds en tu cuademo.
> b&émdﬂsrpmhlaﬂsscmpnmaﬂajss?

» 85 umar b proporcionalidad en la vida cotidiana?

> LManejo |as sacalss en mapas y plance?

Pon una nota & tu trebejo en esta unidad.

175

) Foi= 3 x 200 = 600 cm Azid: 3,5 % 200 = 700 cm D = villares: 3,850 Robledal: 5,500  Sauceda: 4,620
Amerille: 4 X 200 = 800cm  Verds: 4,5 X 200 = 900cm = Villarss: 3,220 Robledal: 4.500 Sauceda: 3.990
) " uegos: 10x 25 =250m  Verde 14X 25 =350m D .
Auditoric: 12 % 25 = 300 m Ga | M G
f ® 350 x 65 = 22.750. Costard 22750 £ Spers | 48 | 200g | 600g | 500d | 400cl | 8
: ¥ Alto: 75 m, ancho: 50m izpers. | 72 |300g |900g | 750cl | 600Gl |2
- Se necesitan 9 + 9 + 14 +14 = 46 farclas més. Topers | 80 | 250g | 7500 | 625dl | 500al] 0}
) = 100 piszas &n 50 min. 250 piszas en 125 min.

20 piszas en 10 min. 400 piazaz en 200 min. u H 50%. 45% de 20 = 9 » Como maxime, 8 chicas.
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'ﬂw"’lim agus dulce, Jcutintos Ban Aguas

. ean? ) ntos setan en forma de hisio?

lir u w‘.‘ } vl 1 07 .Y en &l agua

n l_lIIqmqua tianse un millén de fitros de agua. Haz un reparto
siguisnda los datos dal texta y o gréfico, ¥ calcula cudntos litros
habria de agua dulcs, Bpua salada y da cada tipo de agua dul
(aubterranea, an forma da ‘hislo, stmoaférica, agua de lagos y

& o Investiga y axpén.

Eu?minim_maihamiumpaﬁmo comparien sobre el uso dal agua p
agricultura, industria y consumo humano en distintos Ppalese. Exponed loe d
abtenidos utiizando Ppaorcentaise para expresar el reparto en los tree concaptos

-

Sol“ciones W Salada: 940,000 &

Dulcs: 60.000 &

Subterrénea: 42.720 £ Hido: 16.980 &
. ) = B70% coaguay el 30% o Atmpsférica: 9.0 ¢ Rios: 15 &
Ez mé&z ds la mitad. Lagos: 268,8¢
® 100% — 94% = 6% es agua dukce. en 1

840 litros de agua salada y 60 da agua dukos.

W 71,2% de 1.000 = 712 litros son de aguss subtemaneas.
28,3% de 1.000 = 283 liros son hislo.
0,5% da 1.000 = 5 litros son ds aguas superficiales y atmoskncas.
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Retos matematicos

‘Canguro saltarn
Los canguros recomen
grandas distancies saltando,
pudisndo alcanzar
una velocidad de 40 kmvh,
£Cuénics minutos tardars
Un CANGUID en recorar
a ssa valocidad
ura distancia de 5 km?

H ganadera y el pisnsc

'Un ganadero dispone de piensc
pama alimentar 8 une vaca
durante 3 diss o 8 una oveia
durante B dias.

LCudntos dias durard

d pianao si tiens que aimeant
alavez g la vaca y a la ovej

Juega con los porcentajes

o Darscha: 8%
lzquierda: 20%
Encima: 0,06

Hetos matematicos

Canguro saltarin

Tardard 7 minutos y meadio.

El ganadero y el pienso

Un dia da la vaca slimenta dos diss a la oveja.
Tiene para alimentar & la vaca 2 + 1 das.
Alimentard a la vaca 2 diss y a la oveja otros 2,
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W SR DasERaTR Man Naco U g a8 paesEs.

Les han emvasado an cajs con un cuato
da kio an cads una. (Cuénias cajss de pestas

o B

hen obisnidh? ;Cusnios gramas pesan
12 cajas? ; Cuéntos hectogramos i
pesan 17 cajas?

{P) Olga compra 126 g de pipes par 1,50 €

{0 Un tren de largo recamida sale de Ia estacitn
‘con un total de 320 passjeros. Enhprimus

jparada beja un cuarto de los

y &n la segunds, un tercia da loa msqmdahan,
Cusntos pasajeroe qusdan an al fren?

2En qué parada ss han bejado més pasajerce?

O-=028 = 16,49351 = 0,172
® 1,4018 " 128 " 679

0O = 43.000cm? " 29.520" » 19,000 ml

= 700.000 cm® " Bmin20s " 0,716m’

= 375 = 2448

(7 LRF = 441

€)561-2x13-3x045=166,166:2=083
El kilo ds limones cussta 0,53 £.

f) Obtienen 160 cajas. 12 cajas pessn 3.000 g.
17 cajas pasan 42,5 hg.

¥ 400 g ds cacahuetes por 2 AD €. ;,Cuéinto

pegani ai compra un kio de cads productc?
B Emilio utiiza tree cuartos da litro ds lechs

hacer dos bizcochos igualee, Cuénios

de lechs usa para cada bizcocho?

0 Primero beian B0 y quedan 240, Deapué:
B0 y queden 160. Bejan ke mismos passj

0 Tiene 120 patos, 20 congins y 60 gallines.
Tiene méa gallinas,

{0 12 £/ kg cussten las pipas y 6 € kg los cacahustes.
Pagard 18 £

3 3
— 5 -
B - 5 = 0478

Utiliza 375 cm”® para cada una.





